
ΘΕΜΑ 2 

Στο παρακάτω ςχιμα δίνεται θ γραφικι παράςταςθ μιασ ςυνάρτθςθσ f. Γνωρίηουμε ότι θ f 

παίρνει  κετικζσ τιμζσ κοντά ςτο ζξι και ο οριηόντιοσ άξονασ εφάπτεται ςτθ γραφικι τθσ 

παράςταςθ ςτο ςθμείο αυτό. 

 

α) Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ και το ςφνολο τιμών τθσ. (Μονάδεσ 06) 

β) Να εξετάςετε αν υπάρχουν και να βρείτε τα παρακάτω όρια: 

i.              

ii.              

iii.              

iv.              

v.       
 

    
  

Για τα όρια που δεν υπάρχουν να αιτιολογιςετε τθν απάντθςι ςασ. 

 (Μονάδεσ 12) 

γ) Να βρείτε τα ςθμεία ςτα οποία θ f δεν είναι ςυνεχισ. Να αιτιολογιςετε τθν απάντθςι 

ςασ. (Μονάδεσ 07) 

 


